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Nový Měsíc
OMLUVA:omlouvám se že jsem zapoměla napsat že Cullenovi jsou upíři.
Bella má narozeniny a i když všem řekla, že mají dělat jako kdyby je neměla, tak pro ní Alice udělá
narozeninovou oslavu. Na oslavě se řízne do prstu o papír při rozbalování dárků které dostala. Jasper se na
ní vrhne protože její krvi neodolá. Sice přežije, ale Edward se k ní od té doby začne chovat jinak než
předtím. Nakonec jí vezme kousek do lesa od jejího domu a tam jí řekne, že on i celá jeho rodina odjíždějí.
Řekl jí, že už jí nemiluje. Což však není pravda odjíždí z Forks jen proto,že si myslí, že bez jeho přítomnosti
bude Bella v bezpečí. Ona mu uvěří, že ji opravdu nemiluje celou tu dobu si to myslela, že pro něj není dost
dobrá. Nejdřív, než odjede mu ale Bella musí něco slíbit, že se nikdy nepokusí udělat nic nebezpečného.
Nic co by jí mohlo ohrozit její život. Edward Belle také něco slíbí, že už jí nikdy neuvidí. Že to bude jako
kdyby nikdy neexistoval.

Bella hodně trpí , ale skamarádí se s Jacobem.jednou si Bella řekla, že když Edward porušil svůj slib (že od
ní nikdy neodjede) tak že ona může porušit i ten svůj a proto zachrání ze skládky 2 motorky. Jelikož motorky
nejsou pojízdné vezme je k Jacobovi. Ten jí slíbí že se pokusí je opravit a naučí ji na nich jezdit. Bella se na
své motorce s pomocí Jacoba rozjela. Všechno šlo dobře, ale chvilku na to uslyšela v hlavě Edwardův hlas,
který jí říkal že to nemá dělat, že si může ublížit a to nesmí Charliemu udělat. Jacob se později stane
vlkodlakem a bude se bát to říct Belle. Jacob Belle napoví a jí dojde , že je vlkodlak. V La Push je celá
smečka vlkodlaku, ale tito vlkodlaci jsou tu proto, aby ochraňovali lidi před upíry.Smečku v La Push vede
Sam, který je tzv. Alfa . Mezitím Bellu bude chtít připravit o život Laurent který je zrovna na lovu.Dozví se od
něj že victoria jí pronásleduje a že chce pomstít svého druha kterého zabil Ewarddruha za druha. avšak
Samova smečka ho zabije. Bella slyší Edwardův hlas, pokud ji hrozí nebezpečí např. když se uhodí do
hlavy, pádem z motorky a také když ji laurent chtěl zabít slyšela jeho hlas. Proto seskočí z útesu, Jacob ji
zachrání. ale Alice má vizi, že je Bella mrtvá, proto jede do Forks přesvědčit se jestli je to pravda.Bella na
Alici naléhá aby u ní několik dní zůstala na návštěvě.Když Alice byla na lovu přijel za Bellou Jacob. Chvilku
si povídali, když v tom někdo volal. Byl to Edward, který se od Rosalie dozvěděl že Bella skočila z útesu.
Ptal se na Charlieho. Telefon ale naneštěstí zvedl Jacob a řekl, že Charlie doma není, že je na pohřbu.
protože mu zrovna umřel kamarád Edward si ale myslí, že je to Bellin pohřeb a vydává se do Itálie,s
úmyslem poprosit o smrt nejmocnější upíří rodinu na světě – Volturi. Ti však Edwarda nezabijí a proto se
Edward rozhodne v pravé poledne předstoupit před hodiny na náměstí polonahý, jelikož jeho kůže je na
slunečním světle zářivá, chce upoutat pozornost, aby ho Volturiové zabili protože bez Belly nechce žít.Bella
která se to díky Alici dozvěděla, se s ní vydává o Itálie, aby Edwardovi zabránila ve zbytečné smrti.Volturiovi
 největší rodina upírů na světě  si je ale pozve do svého sídla a tam Edwardovi řekne, že jestli chce aby
Bella přežila tak, že jí bude muset v co nejbližší době proměnit na upíra. Edward, sice nerad ale souhlasí a
všichni odjíždějí z Itálie. Bella celou cestu nezavře oči, protože se moc bojí, že až by je znovu otevřela,
Edward už tam nebude. Bohužel u svého domu už to nevydrží a usíná. Po celém prospaném dni se probudí
a myslí si, že je mrtvá, jelikož je Edward pořád v jejím pokoji. Ten jí ale přesvědčí, že není mrtvá a slíbí jí, že
už od ní nikdy neodejde.Bella společně s Edwardem a celou jeho rodinou
(Esme,Emmetem,Rosalií,Alicí,Jasperem a Carlislem) stanoví datum, kdy Bellu promění v upíra.
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Benedict Timothy Carlton Cumberbatch je
britský filmový, televizní a divadelní herec.
Mezi jeho nejznámější role patří Stephen
Hawking z dramatu Hawking (2004),
William Pitt z historického filmu Nezlomná
vůle (2006), hlavní roli si zahrál i v
miniseriálu The Last Enemy (2008) jako
Stephen Ezard, také jako Paul Marshall ve
filmu Pokání (2007), Bernarda v Small
Island (2009) a jeho nejuznávanější
postava Sherlocka Holmese v seriálové
adaptaci BBC Sherlock (2010).
Narodil se v Londýně v Anglii jako syn
herců Timothy Carltona a Wandy
Venthamové.

Náznaky herecké kariéry u Cumberbatche
započaly již v útlém dětství, nejprve na
soukromé škole Brambletye School v
Západním Sussexu a poté na prestižní
umělecké škole Harrow School v
severozápadním Londýně. Po úspěšném
absolvování odjel učit angličtinu na jeden
rok do tibetského kláštera. Poté studoval
herectví na univerzitě v Manchesteru. Jeho
herecké snahy mířily dále, a proto se
rozhodl pokračovat ve studiích, a to na
Londýnské akademii hudby a dramatických
umění.

Jméno:Benedict Cumberbatch
Věk:36
narození: 19. 7. 1976 Londýn,
Anglie
Povolání:herec

CEREBRITYangličtí herci

Martin Freeman se během studia na
umělecké škole věnoval
amatérskému divadlu a nahrál
voiceovery pro seriál z produkce
Channel 4 Passenger. Po odchodu
ze školy získal několik hereckých
příležitostí v britském Národním
divadle. Nejvíce ho proslavila role
Tima Canterburyho v seriálu BBC
The Office. Na kontě má také seriály
Black Books, Charles II: The Power
& The Passion a Hardware. Na
stříbrném plátně se objevil ve filmech
Ali G Indahouse (2002), Láska
nebeská(2003), Soumrak mrtvých
(2004) nebo Stopařův průvodce po
Galaxii (2005). V roce 2006 natáčí
romantickou komedii Confetti.
Natočil také velmi úspěšný seriál
BBC Sherlock(2010)jako John
Wotson.
Nyní točí úspěšného Hobbita v hlavní
roli jako Bilbo Pytlík.

Jméno:Martin Freeman
Narození:narozen: 8. 9. 1971Aldershot,
Anglie
Věk:41

Zdroj:Osobniosti.cz
Napsala Elin:Černochová



Půlnoční hororJana Nikol Kiki
dne 1.1.2013 mě napadlo že by jsme mohli jít ke kiki na návštěvu šli jsme se zeptat rodičů jestli
vůbes můžem ke kiki rodiče souhlasili a tak jsme šli cestou ke kiki jsme si říkali co by jsme tak
mohli dělat kiki napadlo že by jsme mohli si zakrát laru croft já a nikol jsme souhlasili když jsme
tam došli tak jsme si sundali věci a oblékli jsme se do pižama a šli jsme si na chvilku zahrát laru
croft pak na nás zařvala kiki máma že na stole máme připravenou večeři vypli jsme počítač a šli
jsme se navečeřit pak jsme šli do postele ale nemohli jsme usnou tak jsme si neco vyprávěli po
chvilce jsme si šli vyčistit zuby byla zrovna půlnoc když jsme si je vyčistili tak jsme se jeste
chvilku koukali do zrcadla ale pak se tak ukázala nějaká postava která po tom vyšla měla v ruce
dýku šaty měla rostrhané a špinavé oči měla celé zakrvácené pak nás začala honit málem
zabila nikol a kiki ale pak šla zas do zrcadla báli jsme se a šli jsme zase zpát druhý den jsme se
šli kouknout na počítač a zjistili jsme že ta postava je krvavá merry(poučení neříkejte před
zrcadle o půlnoci zabil jsme tvé díte jinak vyleze a zabije vás )



Poník
Pony je malý kůň do 148 centimetrů kohoutkové výšky. Pony může být mohutný, podobně
jako chladnokrevní koně, nebo s lehčí stavbou těla, podobně jako vyšší teplokrevní koně.
Poníci mohou být velmi malincí  nejmenší zaznamenaný minipony měřil pouhých 46 cm
kohoutku. Pony do 130 cm jsou malí, vhodní pro menší děti a skvělí i pro ambiciózní děti,
které se chystají sportovat. Koně od 130 cm do 140 cm již unesou i dospělé lidi, což ale
samozřejmě záleží na konkrétním koni a jeho mohutnosti. Největší poníci, od 140 cm do
148 cm jsou nejlepší rekreační poníci pro starší děti a dospělé lidi, pro starší děti s
ambicemi do sportu poskytují ideální možnost přechodu na velké koně, protože už mají
téměř jeho velikost a už mají i téměř shodné chody jako velký kůň (což je také
individuální), to znamená prostorné.
Lze pozorovat i rozdíly v akci, které vyplývají z vlivů původního prostředí. Koně mají zřídka
tak jistý krok a nemají tak vyvinutý smysl pro vlastní bezpečí jako poníc.
Výška:U poníků se pohybuje mezi 10 a 15 pěstmi (100152,5 cm).

Ovce domácí
Ovce domácí je malým domestikovaným přežvýkavcem, chovaným hlavně pro vlnu, maso
a mléko. Dříve byla využívána také střeva (šicí materiál v chirurgii, výplety do tenisových
raket). Dobře využitelný pro zahrádkářské účely je využívána také chlévská mrva a
následně i hnůj. Výjimečně se používaly nebo používají i pro dopravu lehčích břemen.
Protože nejsou tak náročné jako skot, chovají se i v horských nebo suchých oblastech.
Samice se nazývá ovce, samec beran. Vykastrovaný beran se označuje slovem skopec,
maso skopců má slabší specifický zápach. Mládě se nazývá jehně. Ovce, která ještě
nerodila, je jehnice. Samice v říji se prská. Ovce rodící se tzv. bahní. Gravidní samice se
označuje pojmem březí. Samice, která porodila se obahnila a nazývá se bahnice. Potrat
(událost) se nazývá zmetání. Potracený plod se nazývá zmetek.
Nejvíc ovcí je chováno v Číně (170,8 miliónu kusů) a v Austrálii (106 miliónů kusů). V
České republice bylo chováno v roce 2011  209 052 ovcí
Hlavními důvody proč tomu tak je, jsou především skromnost a výjimečná přizpůsobivost
ovcí i extrémním podmínkám. Dále jejich mnohostranná užitkovost (maso, mléko, lůj, vlna,
kožešina, kůže, rohovina, lanolin, mrva) z nich dělá nepostradatelného souputníka
člověka. A nakonec je důležitým faktem i to, že žádná kultura či náboženství nezakazuje
usmrcování ovcí nebo pojídání ovčího masa. Domácí ovce jsou ale zároveň smutným
příkladem toho, jak zdomácnění dokáže pozměnit původně bystrá, odvážná a ostražitá
zvířata v nesamostatná stvoření, řídící se pouze silným stádovým pudem a zcela
odkázána na ochranu člověka.



Život v moři

V prvních moří na světě žili zvířata, které vypadají
jako obludy. V té době žilo všechno ve vodě kvůli
tomu že na souši bylo pořad velmi velké horko.
Jediné věci které na souši žily byli malé kytky.
Jediné zvíře co vzdáleně připomínali dnešní
zvířata, bylo obří krab a první ryba. Obří krab byl
jeden z prvních nebo první živočich který vystoupl
z moře na souš. Krabi si taky sundávály kůži a
nahradily novou jako u hadů. Sundávání kůže
mohlo trvat i několik hodin.
Krabi jedli první ryby. První ryby byli docela
primitivní a nedokázali plavat rychle moc dlouho.
To znamenalo že krab je lechko mohl chytit Ryby
museli dávat vajíčka někde kam dravci nemohli.
Třeba je mohli dát do jezíraka blízko vody. tam se
však mohli zaseknout. Takle asi vypadal život v
moři před dlouhou dobou.

První ryba podle umělce.



2.světová válkaObsazení Dánska
a Norska

Velitel německého válečného námořnictva (Kriegsmarine) vyzýval od podzimu 1939
Hitlera k okupaci Norska, jehož přístavy představovaly optimální základny pro německé

ponorky. V polovině prosince Hitler projevil souhlas, načež byl vypracován plán
Unternehmen Weserübung, podle něhož mělo být Norsko obsazeno po souběžném

vylodění německých pozemních sil v osmi největších přístavech. Plán zahrnoval také
okupaci Dánska, které mělo poskytnout letecké základny. Svoji roli v Hitlerově

rozhodnutí sehrála rovněž důležitost norského přístavu Narvik, jenž sloužil jako
překladiště při dovozu švédské železné rudy do Německa. Této skutečnosti si byli

dobře vědomi i Britové, kteří chystali vlastní výsadek v Narviku, odkud hodlali podpořit
Finy v jejich boji proti Sovětům. Po skončení Zimní války bylo ale od tohoto záměru

upuštěno.
Začátkem dubna zahájili Britové zaminovávání norských výsostných vod, čímž však
podnítili německý útok, k němuž došlo 9. dubna 1940. Dánsko se vzdalo bez boje

během jediného dne. (Byla to jediná okupovaná země, která si svoje židovské
spoluobčany zachránila před nacistickým holokaustem. Shromáždila je a v noci je tajně
převedla do neutrálního Švédska). Zato v Norsku narazili Němci na houževnatý odpor.

Většina vylodění proběhla úspěšně s výjimkou Osla, které bylo dobyto teprve
německými výsadkáři. V Narviku se Němcům podařilo obsadit město i přístav, záhy

však byli obklíčeni takřka pětinásobnou přesilou Britů, Francouzů a Norů,
podporovaných Královským námořnictvem (Royal Navy). V následné bitvě o Narvik byli

Němci koncem května nuceni město vyklidit a ustoupit směrem k hranicím Švédska,
ovšem vývoj situace ve Francii přiměl Spojence počátkem června ke stažení jejich

oddílů z Norska. Němci zde později instalovali loutkovou vládu pod vedením norského

Sechterová Kristýna



Techno je (ač se to nezdá) velmi starý hudební
styl, který silně ovlivňoval a stále ovlivňuje celou
světovou hudební scénu.
Ač je techno (jako slovo) velice známe, málo kdo
přesně ví, co znamená. Pod pojem techno asi tak
50% lidí zařadí prakticky každou elektronickou
taneční hudbu s rovným rytmem (viz článek o
chilloutu). Přibližně 20% lidí dokáže od techna
rozlišit trance(pod něj většinou zařazují i další
styly jako house, dancefloor apod.) a ten zbytek
(tvrdší styly, tedy techno, tekno, hardcore apod.)
opět zařazují pod techno. Dalších 20% už
poměrně slušně dokáže rozdělit styly jako house,
trance, hardtrance, techno, hardcore apod.
Posledních necelých 10%lidí se opravdu vyzná ve
všech odnožích elektronické taneční hudby a
dokáže je identifikovat. Účelem tohoto článku je
rozšířit počty lidí v těch 20ti procentních
skupinkách (silně pochybuji, že vás dostanu do
těch 10procent), aby alespoň všechno
nezařazovali do techna.
Vzhledem k tomu, že samotné techno je poměrně
složitý a rozsáhlý fenomén, budu mu zde věnovat
poměrně dost místa. Zprvu se budu soustředit na
technický popis této hudby. Asi v odděleném
článku se pokusím načrtnout historii techna.Pak přijde série článků o nejrůznějších odnožích této hudby s popisem a asi nějakými linky na
youtube nebo někam jinam, abyste si tyto styly mohli porovnat.
Popis:
Hlavním (a nejvíce slyšitelným) prvkem techna (tím myslím opravdu Techno) jsou rovné bicí (viz
poznámky pod chilloutem), které jsou tvořeny hlavně relativně měkkým kopákem (viz dole, ono
se to těžko popisuje, ale lepší výrazy se na to těžko hledají, měkký kopák má velmi hlubokou
frekvenci, zvukově je spíše mohutný, ale není ostrý) a v zásadě povinně se ozývající hatkou (viz
dole) na druhou půldobu (klasický zvuk duc, duc) a směsicí různě rytmicky poskládaných
perkusivních bicích. Dále může být doplněno o další nástroje, v tom se autorům meze většinou
nekladou. Každý autor techna si může vytvářet vlastní styl.
Techno se těžko hledá ve tvaru jendotlivých skladeb (leda na vinylech), v zásadě se mixuje
formou několikahodinových setů na tanečních párty (bacha na to, na tzv. technoparty, jako je
CzechTekk apod se nehraje techno, nýbrž freetekk, na vcelku dobré techno se dá narazit na
pravých technoparty, jako je loveparade apod.). Do těchto setů se navíc může zamixovat
naprosto jiná skladba, nejčastěji v latinskoamerických nebo mexických stylech, ovšem ani zde se
meze fantazii a originalitě nekladou.
Techno je v domácích podmínkách většinou neposlouchatelné. Svojí rytmičností je předurčena k
provozování na tanečních party a v klubech, kde většinou dokáže zaujmout i člověka, který
nemusí být technem přímo „postižen“, ale atmosféra party ho vtáhne.
Tento styl se dále tříští na další podžánry  může mít také podobu minimal techna, intelligent
techna, groovy techna, proggresive techna, atd.

Hudba styl techno



Chlápek má papouška a ten je strašně sprostej. Jednou chce
udělat na ženskou dobrej dojem, tak mu uváže na každou nohu
provázek a povídá mu: „Jozef, když zatáhnu za tenhle provázek,
tak řekneš: Dobrý den!, a když zatáhnu za tenhle, řekneš: Můj
pán je dobrý pán.”
Tak milej papoušek, že jako jo. Chlápek si přivede ženskou a
ona hned k papouchovi, a proč má ty provázky na nohou.
Zatáhne za jeden a papoušek povídá: „Dobrý den!”
Zatáhne za druhej a papoušek zase: „Můj pán je dobrý pán.”
„A co když zatáhnu za oba?” zeptá se ona.
Papoušek rychle odpovídá: „Tak spadnu, ty krávo!”

Vtipy

Jde mravenec k řece a vidí tam slona. Zařve na něj: „Dělej, vylez z té
vody!”
Slon znechuceně vyleze a ptá se mravence: „Co je?”
„Teď už nic,” omlouvá se Ferda. „Já se chtěl jenom přesvědčit, jestli nemáš
moje plavky!”

U lékaře: "Kdy vás to bolí?"
"Když dýchám."
"Tak zatím nedýchejte a za tři dny se mi
přijďte ukázat!"



VesmírVenuše
Venuše, starověkými astronomy zvanátéž Jitřenka nebo Večerka. Venušenese jméno podle řecké bohyně jara aprobouzející se přírody. Toto jméno jísnad bylo přisouzeno díky jasnostiVenuše na obloze. Teprve nedávno sepodařilo prohlédnout skrze hustouatmosféru Venuše, která chrání přednašimi zraky skutečný povrch planety.Až vývoj v oblasti radarovýchteleskopů a radarových zobrazovacíchsystémů, umístitelných na oběžnoudráhu planety, nám umožnil vidět skrzclonu mraků a spatřit povrch. Čtyři znejúspěšnějších misí vedoucích kodhalení povrchu Venuše byly NASA'sPioneer Venus mission (1978),Sovětské mise Venera 15 a 16 (19831984) a NASA's Magellan radar, radarmapping mission (19901994). A kdyžtyto družice začaly mapovat planetu,dostali jsme o Venuši novou představu.

Venuše je zcela zakryta vrstvou husté oblačnosti, která
nedovoluje spatřit její povrch v oblasti viditelného světla.
To vyvolalo velkou řadu spekulací o jejím povrchu,
přetrvávajících až do 20. století, kdy byl její povrch
prozkoumán pomocí přistávacích modulů a radarového
mapování povrchu. Venuše má nejhustší atmosféru ze
všech terestrických planet, která je tvořena převážně z
oxidu uhličitého. Pro absenci uhlíkového cyklu ve formě
navázání do hornin či na biomasu z atmosféry docházelo
k jeho enormnímu nárůstu až do současné podoby. Vznikl
tak silný skleníkový efekt, který ohřál planetu na teploty
znemožňující výskyt kapalné vody na jejím povrchu a
učinil z Venuše suchý a prašný svět. Existují teorie, že
Venuše, podobně jako Země měla oceány kapalné vody.
Voda se vlivem narůstající teploty vypařila a následně se
pro absenci magnetického pole vodní molekuly střetly s
částicemi slunečního větru, což vedlo k jejich rozpadu na
kyslík a vodík a k úniku volných částic z atmosféry.[1] V
současnosti dosahuje tlak na povrchu Venuše přibližně
92násobku tlaku na Zemi.

E.Tomečková



Marilyn Monroe vlastním jménem Norma Jean Baker
Mortenson, americká filmová herečka. Prožila nešťastné
dětství s psychicky labilní matkou, u různých příbuzných
a pěstounů a také v sirotčinci. Otce nikdy nepoznala.
Krátce po šestnáctých narozeninách se provdala, ale
manželství bylo v r.1945 rozvedeno. Za války pracovala v
továrně na padáky, ale záhy se úspěšně uplatnila jako
modelka u losangeleské reklamní agentury Blue Book
(proslavila se zejména legendární sérií kalendářových
aktů). V roce 1946 podepsala první smlouvu se studiem
20th Century Fox a byla přejmenována na Marilyn
Monroe.

Jméno:Merlyn Monroe
Narození:1. 6. 1926 Los Angeles, Kalifornie,
USA
úmrtí:5. 8. 1962 Los Angeles, Kalifornie,

Zpočátku hrála bezvýznamné roličky v druhořadých, dnes již zapomenutých filmech, vynikla
až v roce 1950 ve snímku Johna Hustona Asfaltová džungle. Díky následujícím filmům, které
těžily především z jejích tělesných vnad, se stala novým americkým sexsymbolem a proti
své vůli byla navždy zaškatulkována do rolí prostoduchých plavovlásek, které postupně
vystřízliví z naivních představ o bohatých nápadnících. Tento typ nejlépe rozvinula ve své
nejlepší a dodnes oblíbené komedii Někdo to rád horké (1959). Sama však toužila po
nezávislosti, na vrcholu slávy začala navštěvovat proslulé newyorské Actor´s Studio a
založila vlastní produkční společnost Marilyn Monroe Production. V roce 1954 se provdala za
tehdejší světovou baseballovou hvězdu Joea Di Maggia, ale manželství se po 9
měsícíchrozpadlo. V letech 19561961 byla provdána za slavného dramatika Arthura Millera,
který byl autorem scénáře jejího posledního filmu Mustangové.

CELEBRITY:nezapomenutelné legendy

Po celý svůj život poutala pozornost bulvárního tisku neuspořádaným životem,
profesionálními problémy a milostnými avantýrami (mezi její milence patřili i prezident
J.F.Kennedy a jeho bratr Robert). Na počátku 60. let u ní propukla těžká osobní krize, kterou
řešila nadměrným množstvím prášků a alkoholem. Zemřela ve svém domě v Brentwoodu
(Los Angeles) v noci ze 4. na 5. srpna 1962 za okolností, které dodnes nebyly zcela
objasněny a které zveličily její posmrtný mýtus (podle jedné verze se jednalo o sebevraždu
nebo nešťastnou smrt z předávkování barbituráty, jiná verze připouští i vraždu). O jejím v
podstatě tragickém životě byla natočena řada filmů a napsáno velké množství knih různých
kvalit (k těm seriózním patří např. kniha Donalda Spota Životopis Marilyn Monroe, česky
1996).

Zdroj:Osobnosti
Napsala:Elin Černochová

M.Monroe dodnes patří k největším hereckým
legendám, ale i ke smutným symbolům počínajícího
úpadku Hollywoodu, z jehož spárů se marně snažila
vymanit. Její smrt pak předznamenala bizarní
americké desetiletí plné zvratů, ztrát ideálů a
politických vražd.




